
 

 

ATA DA PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINARIA DO PRIMEIRO 

PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2021 DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE TABOLEIRO GRANDE ESTADO DO RIO GRANDE 

DO NORTE. 

 

 

AOS 11 (ONZE) DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE 2021 (DOIS MIL 

E VINTE E UM), ÀS 17H (DEZESSETE HORAS), FOI REALIZADA A 

PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO DO 

PODER LEGISLATIVO DE 2021. APÓS CONSTATAR A PRESENÇA DE 

QUORUM REGULAMENTAR ATRAVÉS DA CHAMADA NOMINAL DOS 

VEREADORES, O SENHOR PRESIDENTE, VÁGNER RODRIGUES 

PEREIRA, DECLAROU ABERTA A SESSÃO QUE CONTOU COM A 

PRESENÇA DOS 08 (OITO) VEREADORES, SENDO ESTES: VÁGNER 

RODRIGUES PEREIRA – PRESIDENTE, FRANCISCO JÚLIO ARAÚJO – 

VICE-PRESIDENTE, TASSYA JULLYANA DIOGENES BESSA 

CAVALCANTE – PRIMEIRA SECRETÁRIA, FRANCISCO DE LIMA MAIA – 

SEGUNDO SECRETÁRIO, JEFFSON ALVES, FRANCISCA RAQUEL 

RODRIGUES DE SOUZA, CREGINALDO MENDES DE FREITAS E PAULO 

CAVALCANTE FELIPE. AUSENTOU-SE DA SESSÃO A VEREADORA 

GARLÊNIA MARIA DOS SANTOS FERREIRA. DANDO INÍCIO AOS 

TRABALHOS, PASSOU-SE AO EXPEDIENTE DO DIA, NO QUAL O 

SENHOR PRESIDENTE SAUDOU TODOS OS PRESENTES E CONVIDOU 

A PRIMEIRA SECRETÁRIA, TASSYA JULLYANA DIÓGENES BESSA 

CAVALCANTE, PARA FAZER A LEITURA DO PROJETO DE LEI A SER 

DELIBERADO NA SESSÃO. NA ORDEM DO DIA FOI APRESENTADO 

PARA APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº 004/2021, 

DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE “RATIFICA O 



 

 

PROTOCOLO DE INTENÇÕES FIRMADO ENTRE MUNICÍPIOS 

BRASILEIROS, COM A FINALIDADE DE ADQUIRIR VACINAS 

PARA O COMBATE À PANDEMIA DO CORONAVÍRUS; 

MEDICAMENTIOS, INSUMOS E EQUIPAMENTOS NA ÁREA DA 

SAÚDE”. APÓS A LEITURA REALIZADA PELA PRIMEIRA SECRETÁRIA, 

O PRESIDENTE COLOCOU O PROJETO EM DISCUSSÃO. DADO A 

PALAVRA AOS VEREADORES, A MATÉRIA ENTROU EM DELIBERAÇÃO. 

O VEREADOR JEFFSON PARABENIZOU A INTENÇÃO EM TENTAR 

RESOLVER O PROBLEMA DA FALTA DE VACINA COM A PROPOSITURA 

DO PROJETO DE LEI, REFORÇOU AINDA QUE A SITUAÇÃO CRÍTICA 

VIVENCIADA PODERIA TER SIDO EVITADA, CASO TIVESSE ADOTADO 

MEDIDAS MAIS RESTRITIVAS NO PASSADO. AO FINAL DE SUA FALA 

MOSTROU-SE NA TORCIDA PELA EFICÁCIA DO PROJETO PARA QUE 

ASSIM, TODA A POPULAÇÃO TABOLEIRENSE POSSA SER IMUNIZADA. 

O VEREADOR JÚLIO ARAÚJO TAMBÉM PARABENIZOU O PODER 

EXECUTIVO PELA INICIATIVA DO PROJETO, NA MEDIDA EM QUE A 

REFERIDA PROPOSTA EVIDENCIA UMA PREOCUPAÇÃO COM A SAÚDE 

DE SEUS MUNÍCIPES. A VEREADORA TASSYA JULLYANA RESSALTOU 

QUE O PROJETO REPRESENTA ESPERANÇA DE DIAS MELHORES, 

DEIXANDO CLARO SENTIR-SE HONRADA EM PODER VOTAR EM UM 

PROJETO DE GRANDE RELEVÂNCIA PARA A SOCIEDADE, MOTIVO PELO 

QUAL, NA QUALIDADE DE REPRESENTANTE DO POVO, AGRADECEU A 

INICIATIVA EM NOME DE TODOS OS CIDADÃOS. ENCERRADA A 

DISCUSSÃO DO PROJETO, O MESMO FOI POSTO EM VOTAÇÃO, 

RESTANDO POR UNANIMIDADE APROVADO. POR FIM, FOI FACULTADO 

A PALAVRA AOS VEREADORES PARA FAZER SUAS CONSEDIRAÇÕES 

FINAIS. NA SEQUENCIA, NÃO HAVENDO MAIS DELIBERAÇÕES A 

TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA. 
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______________________________________________       ___________________________ 

VÁGNER RODRIGUES PEREIRA – PRESIDENTE 

______________________________________________       ___________________________ 

FRANCISCO JÚLIO ARAÚJO – VICE-PRESIDENTE 
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TASSYA JULLYANA DIOGENES BESSA 
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FRANCISCO DE LIMA MAIA – 2° SECRETÁRIO 
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FRANCISCA RAQUEL RODRIGUES DE SOUSA – VEREADORA 
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GARLÊNIA MARIA SANTOS FERREIRA – VEREADOR 
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JEFFSON ALVES - VEREADOR  
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PAULO CAVALCANTE FELIPE- VEREADOR 

 

 

 

 


